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Корисна модель належить до галузі приладобудування та може бути використана для 
вимірювання витрат рідин та газів. 

Відомо витратомір, що містить корпус, штуцери, U-подібний розподілювач потоку та 
призматичний якір, що гойдається [див. Измерения в промышленности. Справ, изд. в 3-х кн. Кн. 
2. Способы измерения и аппаратура: Пер. с нем. / Под ред. Профоса П. - 2-е изд., перераб. и 5 

доп. - М.: Металлургия, 1990, - 384 с.; С. 224, рис. 3.6-118]. Цей витратомір вибрано за 
найближчий аналог. 

Недолік відомого витратоміра полягає в тому, що він має недостатню чутливість, швидкодію 
та низьку надійність роботи при малих потоках. 

В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення витратоміра шляхом заміни U-10 

подібного розподілювача потоку та призматичного якоря, що гойдається, на консольний 
пружний елемент та струмовихровий чутливий елемент, які закріплені на корпусі, що 
забезпечує підвищення чутливості та надійності роботи витратоміра. 

Поставлена задача вирішується тим, що витратомір, що містить корпус, штуцери, в якому 
згідно з корисною моделлю, як U-подібний розподілювач потоку та призматичний якір, що 15 

гойдається, застосовано консольний пружний елемент та cтрумовихровий чутливий елемент, 
які закріплені на корпусі. 

Суть корисної моделі пояснюється кресленням, де зображено витратомір, що містить корпус 
1 з певною величиною площини перерізу, штуцери 2, 3, консольний пружний елемент 4 та 
струмовихровий чутливий елемент 5, закріплені на корпусі 1. 20 

Витратомір працює наступним чином. Через штуцер 2 у корпус 1 надходить рідина або газ, 
що впливає на консольний пружний елемент 4, у результаті чого він згинається на величину, 
пропорційну швидкості потоку, одночасно на виході струмовихрового чутливого елемента 5 
з'являється адекватний витратам сигнал ν, який через амплітудний детектор подається на вхід 
аналогово-цифрового перетворювача. Через штуцер 3 рідина або газ виходять із витратоміра. 25 

Заявлена корисна модель забезпечує підвищення чутливості, швидкодії та надійності 
витратоміра. 

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
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Витратомір, що містить корпус, штуцери, який відрізняється тим, що як U-подібний 
розподілювач потоку та призматичний якір, що гойдається, застосовано консольний пружний 
елемент та струмовихровий чутливий елемент, які закріплені на корпусі. 
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